# CITY OF McKINNEY, TEXAS



## Legislation Text

File #: 13-1190, Version: 1

Consider/Discuss/Act on a Resolution Approving the Second Amended Bylaws for McKinney Main Street

**MEETING DATE:** November 19, 2013

**DEPARTMENT:** McKinney Main Street

**CONTACT:** Ty Lake, MPAC and Main Street Director

### RECOMMENDED CITY COUNCIL ACTION:

Approve as recommended

### ITEM SUMMARY:

- The City Council desires to revise the McKinney Main Street Bylaws to get into compliance with the City Council's Policy on Board and Commission Appointment and Eligibility.
- Several changes have been incorporated to align with the City Council's Policy on Board and Commission Member Appointment and Eligibility.
- The McKinney Main Street bylaws were last amended in 2004.

**BACKGROUND INFORMATION: N/A** 

FINANCIAL SUMMARY: N/A

### **BOARD OR COMMISSION RECOMMENDATION:**

 The McKinney Main Street Board Bylaws (if approved) by City Council will be considered by the McKinney Main Street Board during their meeting on December 12, 2013.